

OBISK VIDE TOMŠIČEVE V CLEVELANDU

(Nadaljevanje s 2. strani)
Manjka jim še veliko modernih pripomočkov v kmetijstvu, kot strojev, gnojil, znanja, itd. Vse te težave njih nasprotniki v inozemstvu in doma pridno izrabljajo v njih namene, da bi jim škodili.

Govornica je omenila tudi one, ki so zapustili rojstni kraj tekom, oziroma po vojni. Rekla je, da niso vsi zločinci, da je med njimi mnogo dobrih ljudi ter da naj skušajo rojaki v tej deželi tem ljudem, ki nimajo krvavih rok, na lep način dopovedati, kakar pridejo z njimi v razgovor in dotika, da ni tako, kot jih skušajo prepričati tisti, ki so delali roka v roki z okupatorjem.

Dotaknila se je tudi zadeve vere in cerkve. Cerkev je ločena od države, kot v Franciji, v Ameriki—toda vera je svobodna, oziroma vse vere so svobodne in nobena nima prednosti. Vera ni bila nikoli v nevarnosti, pač pa cerkvena posest, katero je v resnici prevzela država. Uvedli so civilni zakon, ki je pravomočen tudi v Ameriki in drugod, potem pa je vsakemu prosto, da se poroči se v cerkvi njegove izbere. Isto je glede ločitve, ki je po zakonu dovoljena. Vera je torej svobodna, privilegijev pa nima nobena cerkev.

Slovenske plošče!
Lepe slovenske plošče, katerih sploh ni mogoče več dobiti drugje, sedaj pa samo 39c!
Pridite in si jih izberite, ali pa vam jih mi izberemo in pošljemo 19 za \$5.00

Slovenian Records
4214 SUPERIOR AVE.—HE 2-1645
Cleveland 3, Ohio
Odprto do 7. ure zvečer

Vse te stvari, je menila govornica, je treba ljudem v pogovori razložiti in dopovedati, ne pa se z njimi podajati v kake ostre in sovražne spopade.

Skratka, govor Vide Tomšičeve je bil stvaren, informativen in v skladu s časom in razmerami, v katerih se danes nahaja svet. Dokazala je, da je trezna in široko razgledana žena, ki veruje v končno zmago duha, znanja in človeškega čuta in razuma nad bestialnostjo in strastjo. Zato smo bile Progressivne vesele imeti jo v naši sredi in slišati njeno resno in iskreno besedo.

Tekom dveh dneh bivanja med nami si je gostinja ogledala razne zanimivosti mesta pri čemer nam je šla na roke direktorica clevelandskega mestnega dobrodelnega departamenta Miss Bell Greve, ki je bila prošle poletje na obisku v Jugoslaviji. Obiskala je tudi bazar Progressivnih, kr. št. 1, naše Domove in ustanove v kolikor ji je dopuščal kratko odmerjeni čas.

Upamo, da je bilo njeno bivanje med nami prijetno in da je odnesla od nas najlepše utise.

Mary Ivanusch.

Potrošnja alkoholnih pijač v Ljubljani raste

Ljubljancani so nepoboljšljivi. Vsaj tako bi lahko ugotovili po podatkih o potrošnji alkoholnih pijač v Ljubljani v prvem polletju. Že lani smo poročali, kako veliko potrošijo Ljubljancani za vino, pivo in druge alkoholne pijače. Letos pa...

Podatki o potrošnji alkoholnih pijač v prvih šestih mesecih letošnjega leta so dovolj zgovorni. V teh mesecih, ki niso bili najbolj vroči, so bili Ljubljancani zelo žejni in so popili nič manj kot 1,960,000 litrov vina. Toda to jim ni bilo dovolj. Razen vina, so v prvih šestih mesecih poravnali še 461,000 litrov piva, 110,500 litrov žganja in 88,000 litrov drugih žganih pijač, ruma, konjaka, likerjev. To so prav gotovo lepe količine. Sicer pa izhaja iz teh podatkov, da je v prvem polletju letošnjega leta vsak Ljubljancan (z otroki in dojenčki vred) popil po 2.33 litra vina na mesec. Ljubljancani se torej ne morejo pritoževati, da nimajo dovolj vina. Žganja in ostalih pijač pa pri tem ne upoštevamo. Če bi prišli še druge alkoholne pijače, bi se izkazalo, da vsak

prebivalec Ljubljane popije vsak mesec še večje količine. Podatki za prvo polovico lanskega leta kažejo, da so v 6 mesecih lani popili v Ljubljani 2,315,000 litrov vina! To torej pomeni, da je potrošnja vina letos manjša. Ljubljancani so se streznil, bo porekel kdo. Toda to ne drži. Če je potrošnja vina letos manjša, je pa zato toliko večja potrošnja drugih alkoholnih pijač. Piva so v prvih 6 mesecih lanskega leta poravnali v Ljubljani 406,000 litrov, žganja 92,500 litrov, ostalih žganih pijač pa 34,000 litrov. In če te podatke primerjamo z onimi za letos, potem vidimo, da se je na račun vina nekoliko povečala potrošnja piva. In sicer za 13%, žganja že nekoliko več, za 19%. Raznih žganih pijač pa so popili Ljubljancani v 6 mesecih letos kar za 119% večjo količino kot lani.

Po podatkih o potrošnji alkoholnih pijač v Ljubljani bi torej (ne da bi se pri tem spomnili na "Emono"), lahko rekli, da ljubljanskemu gostinstvu še ne kaže slabo. Res so v 6 mesecih prve polovice letošnjega leta ljubljanska gostinska podjetja dobila za stočene alkoholne pijače nič manj kot 476,577,000 dinarjev. To je prav gotovo že lepa vsota, saj znaša skoraj pol milijarde. Največji je bil iztržek za vino, ki je znašal nad 340 milijonov dinarjev. Za pivo, žganje in ostale pijače pa je znašal iztržek okoli 45 milijonov dinarjev. Zanimi-

vo je pri tem, da je znašala povprečna cena enega litra vina 173 din, piva pa 96 din, žganja 432 din, ostalih žganih pijač pa celo 503 din za liter, enega litra brezalkoholnih pijač pa 367 din! Prej smo omenili, da je vsak Ljubljancan popil vsak mesec po 2.33 litra vina. Računajoč po tej povprečni ceni je torej potrošil vsak prebivalec Ljubljane po 403 din na mesec samo za vino! Družinski oče dveh otrok prispeva torej povprečno od svoje plače 1600 din na mesec za alkohol!

Morda na bo odveč pri tem omeniti potrošnjo brezalkoholnih pijač. Ljubljancani so jih popili v 6 mesecih naslednje količine: 342,000 litrov mineralne vode, 6730 litrov sadnih sokov (malinov, bezgov sirup) in 80,780 litrov drugih brezalkoholnih pijač (cockte, šabesa itd.). Seveda pa je bil iztržek za te pijače znatno manjši in je znašal komaj 25-600,000 din. Ljubljansko gostinstvo si torej z brezalkoholnimi pijačami najbrž ne bi moglo do-



Zakrajsek Funeral Home, Inc.
6016 ST. CLAIR AVENUE
Tel: ENdicott 1-3113

sti pomagati. Toda velike količine alkoholnih pijač, ki so jih Ljubljancani poravnali, tako rekoč v zimskih mesecih, dajo vsekakor misliti. Z denarjem, ki so ga Ljubljancani brez potrebe v preveliki meri potrošili za alkoholne pijače, bi bilo mogoče doseči marsikaj.

Greetings!
Make Your Selection Now From the Distinguished **Masterpiece** LINE OF **PERSONALIZED CHRISTMAS CARDS**
Call or Stop at **EQUALITY PRINTING**
6231 ST. CLAIR AVE.
HE 1-5311 - 1-5312
Cleveland 3, Ohio

ZA ZDRAVJE KUPITE SLOVENSKI PLANINSKI ČAJ
gamo \$1.00 za škatljo pri **TIVOLI IMPORTS**
6407 St. Clair Ave., Cleveland 3, O.
Pokličite HENDERSON 1-5296
Pošljamo tudi po pošti

STANOVANJE V NAJEM
STANOVANJE S 3 SOBAMI SE ODVA V NAJEM ZAKONSKI DVOJICI BREZ OTROK.
Vpraša se na 1016 EAST 76th STREET

Kadar nameravate **kupiti ali prodati HIŠO . . . TRGOVINO**
pokličite za **ZANESLJIVO in TOČNO POSTREŽBO:**
JOHN ROZANCE
LAKELAND REALTY CO.
15604 Waterloo Rd.
KE 1-6681

Oglašajte v Enakopravnosti

Pozor! 600 DINARJEV ZA DOLAR! Pozor!

Vam je sedaj mogoče poslati v Jugoslavijo postavnim potom 600 dinarjev za vsak dolar. Izplačila so napravljena v Ljubljani, Zagrebu ali Beogradu v sedmih ali osmih dneh.

K vsakemu denarnemu nakazilu z avionsko pošto, prosimo dodajte za stroške še sledeče vsote:

\$ 20.00 do \$ 40.00 — \$1.50	\$160.00 do \$200.00 — \$4.00
\$ 50.00 do \$ 70.00 — \$2.00	\$250.00 do \$500.00 — \$5.00
\$ 75.00 do \$100.00 — \$2.50	Za vsote nad \$500.00, prosimo dodajte \$1.00 za vsakih \$100.00
\$110.00 do \$150.00 — \$3.50	

Vsaka denarna nakaznica je sigurno jamčena in izplačljiva potom Jugoslovanske narodne banke. Uradno pobotnico se nakaže z vsakim naročilom.

MIHALJEVIČ BROS. COMPANY
6424 ST. CLAIR AVE., CLEVELAND 3, OHIO — HE 1-6152

NAZNANILO
CENJENI JAVNOSTI SPOROČAM, DA SEM PREVZEL **PINTARJEVO MESNICO** na 19807 CHEROKEE AVE.

kjer bom vedno postregel z prvovrstno doma presušeno mesenino, kot so: šunke, klobase in želodci, kakor tudi s svežim mesom. Dobili boste tudi okusno domače kislo zelje repo, fine riževe in krvave klobase vsak ponedeljek, ter vsakovrstno grocerijo.

POSEBNOST za OTVORITEV

Pričenši 15. decembra bo vsak, ki pride v našo trgovino, dobil brezplačno, listke s katerimi bo imel priliko do lepih dobitkov.

ODDALI BOMO na 22. DEC. — 3 DOLLS — 3 KOŠARE JESTVIN — 3 DARILNE CERTIFIKATE za GROCERILJO — 2 PURANA — 11 DRUGIH DOBITKOV

Dostavimo na dom brezplačno. — Se priporočam.
RUDOLPH SPEHAR, lastnik

VELIKA IZBIRA in RAZPRODAJA
PRI **NORWOOD APPLIANCE & FURNITURE**
imajo veliko zalogo raznih predmetov, ki so zelo praktična in primerna za božično darilo, po zelo znižanih cenah.

Izberite sedaj, plačate pa lahko na mesečna odplačila.

Norwood Appliance & Furniture
6202 ST. CLAIR AVENUE
EN 1-3634 — John Susnik — Odprto zvečer

QUALITY AT A PRICE—EASY TERMS
STAKICH FURNITURE CO.
JAMES D. STAKICH, Prop.
Ivanhoe 1-8288 16305 Waterloo Road
— ODPRTO VSAK VEČER DO BOŽIČA —

Predbožične POSEBNOSTI pri MANDELNU



PERFECT AFTER SCHOOL, SLICK AFTER SKIING, TOO!

LOMAX
by **LOIS**

RICHLY FURRED HAND BEADED CAPEKIN

Winter afternoons, cold blustery evenings... every minute they spend indoors they'll spend in these Indian moccasin slippers by TRU-STITCH. Made of fine colored capeskin, they have hand beaded authentic Indian designs on their vamps and feature rich, white fur collars. They're fleece lined too, for additional warmth.

V Mandlovi trgovini z obualom boste dobili najbolj popolno izbiro hišnih copat za vsakega člana družine. Te lepe in gorke copate so prav idealno darilo za božični čas. Ne čakajte do zadnjega dneva. Naše mere in barve so popolne.

CENE SO **\$1.98 do \$4.95**

IMAMO POPOLNO ZALOGO GALOŠ IN DRUGO GUMASTO OBUVALO

MANDEL'S SHOE STORE
6125 ST. CLAIR AVENUE

v LAUSCHETOVEM POSLOPJU Pri nas dobite koledarje. blizu North American banke

Dva pogrebna zavoda za zanesljivo izkušeno simpatično pogrebniško postrežbo po **CENAH, KI JIH VI DOLOCITE** pokličite

A. GRDINA & SONS FUNERAL DIRECTORS
1005 East 67th St.
Ivanhoe 1-508 - Klavan 1-609

Za najboljšo posluho na vašemu **MUNTZ TV** pokličite bivšega popravilca za Muntz TV **EX 1-4746** podnevi ali ob večerih. Vsak delavec je **MUNTZ EKSPERT** 90-dnevno jamstvo na delih. Pristni deli—Tovarniški izurjeni **Electron TV** 7510 ST. CLAIR AVE.

HIŠE NAPRODAJ
HIŠI ZA 2 DRUŽINI V EUCLID, O.
2 novi zidani hiši, vsaka za 2 družini, boste kmalu dogotovljeni. 3 spalnice, kopalnice v obeh stanovanjih so obite z ilovnatimi ploščicami. Garaže za 2 avta in dovoz. Se vzame tudi staro hišo v zameno.
Za podrobnosti se obrnite na **KOVAC REALTY** 960 East 185th St.—KE 1-5030

Oglašajte v . . . Enakopravnosti

